
Протокол № 9 

 заседания Общественного совета п.г.т. В. Максаковка  

«15» октября 2023г. 

 

Присутствовали: 

От администрации поселка:  

Геряк А.В. – руководитель администрации п.г.т. В. Максаковка 

Члены Общественного Совета: 

Тереск А.Ю., Бородовская А.А, Шульгин С.Ф., Козлов С.Г., Раевский 

В.Б., Вакушкина Л.И., Новиков С.А. 

Приглашённые: 

Представители родительского комитета МОУ СОШ №15: 

Чиркина Е.И. и Тарабукина Т.С.  

Повестка дня: 

1. Работа с полученными ответами на ранее отправленные запросы; 

2. Ход выполнения депутатского наказа (тротуар по ул. 

Красноборская); 

3. Встреча с представителями родительского комитета школы №15; 

4. Проблема отсутствия рейсов на маршруте №25; 

5. Разное. 

 

 

 

Слушали: 

1. Слушали представителей родительского комитета о 

существующих проблемах в МОУ СОШ №15. 

1.1 В п. Максаковка единственным помещением для занятия 

зальными видами спорта является спортзал в СОШ №15. Для развития спорта 

в посёлке с участием ЦСМ (Центра спортивных мероприятий) как 

предложение организовать тренировки для любых желающих в вечернее 

время (волейбол, баскетбол). 



Решено: от Общественного совета пишем ходатайство на МАУ «Центр 

спортивных мероприятий г. Сыктывкара» об актуальности данного 

предложения и о согласовании его с Управлением образования АМО ГО 

«Сыктывкар» и Министерством образования, науки и молодежной политики 

Республики Коми.    

1.2 МАУ СОШ №15 не попало в госпрограмму «Модернизация 

школьных систем образования» на 2024 – 2025 гг. Школа функционирует с 

1970 года и ни разу не был проведен капремонт. 

Решено: Составляем коллективное обращение от общественности, 

родителей, учащихся и руководства школы, чтоб школу включили в 

Федеральную программа капитального ремонта школ на планируемые 2026-

27гг. 

1.3   На пришкольной территории находятся ненужные, опасные 

железные конструкции, которые необходимо демонтировать.  

Решено: Через МУП «Жилкомуслуги» решить проблему демонтажа 

данных конструкций. Данный вопрос находится под контролем руководителя 

администрации п.г.т. В. Максаковка Геряк А.В.  

Как предложение, отправить запрос на Управление образования АМО ГО 

«Сыктывкар» и Министерство образования, науки и молодежной политики 

Республики Коми об оснащении современными уличными спортивным 

тренажерами для занятия спортом детей и взрослых. 

1.4  Проблема отсутствия преподавателя по физике и информатике 

в СОШ №15. 

Решено: Данный вопрос находится под контролем руководства школы и 

родительского комитета. 

1.5 Необходимость получения в пользование для школы школьного 

автобуса на внешкольные мероприятия (воспитательные, развлекательные, 

патриотические, туристические, спортивные и иные мероприятия различного 

уровня). 



 Решено:  Собираем информацию про данному вопросу. Родительский 

комитет и Общественный совет  пишет обращение  на имя директора школы  

о необходимости приобретения школьного автобуса.  

 

2. Слушали Шульгина С.Ф. о необходимости ледозаливной и 

фрезеровальной машины на два посёлка. Данный вопрос до сих пор не нашел 

решения.  

Решено: Пишем запрос Первому заместителю Председателя 

Правительства Республики Коми Э.А. Ахмеевой. 

 

3. Слушали Чиркину Е.И., Вакушкину Л.И., Тереск А.Ю.  о проблеме 

рейсовых автобусов №25, №109 и №126. Вся проблематика и многочисленные 

жалобы отражены в соц сетях групп «Максаковская правда» и мкр Яг-Кар. 

Решено: 1. Информирование населения через соцсети куда и как 

необходимо направлять жалобы на плохое качество обслуживания.  2. 

Организовать круглый стол по решению проблем с рассмотрением 

предложений изменения расписания и схемы движения муниципальных 

маршрутов автобусов № 25, № 109 и № 126. 3. Готовим запрос на УДИТИС 

(вопросы: какие будут изменения с 1.01.24г, что за регулируемый тариф, 

льготные проездные, интервалы должны не более 20 мин, автобусы в час пик 

должны быть большого класса и др). 

 

4. Ход выполнения депутатского наказа (тротуар по ул. 

Красноборская). Слушали о ситуации на 15.10 Тереск А.Ю. и Геряк А.В.   

Наказ выполнен, но вполне возможно, что не соблюдены технические нормы 

укладки (требования и условия технического задания к муниципальному 

контракту). Ждем акт приемки данного объекта. 

 

5. Проблема с собаками, которые находятся на самовыгуле. 

 



 Решено: 1. Пишем памятку через соц сети для жителей в случае укуса 

собакой. 2.  Пишем запрос на депутатов нашего округа (необходимо, чтобы 

проблема законодательно была решена).  

 

 

      Председатель  

      Общественного Совета 

 

 

 

А.Ю. Тереск 

 

sovet-maksakovka@mail.ru 

 

 

 


